

5318_CARGADOR USB NESTOK

FRONT PART

5318_Cargador USB Nestok Manual de instrucciones (Esp)



Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.



Advertencias:

- Este cargador no convierte voltaje en corriente alterna. Sólo es un convertidor de voltaje en la salida de los puertos USB (corriente continua).
- Para evitar posibles daños en sus equipos y riesgos para su salud, asegúrese de que la potencia de salida que intenta usar tiene el voltaje apropiado antes de usar el cargador.
- Cada país tiene sus propias regulaciones sobre el uso de los adaptadores de viaje. Por favor, revíselo antes del uso.
- El cargador no tiene toma a tierra. Este producto debe usarse con equipos sin toma de tierra o con doble aislamiento.
- Nunca desmonte el cargador. Si lo hace, pueden existir riesgos de quemaduras o descargas eléctricas, o puede romper el producto.
- Evite caídas que puedan generar daños serios en el cargador y, en ningún caso, intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
- No exponga el producto a ambientes húmedos. Su uso es solo para interior.
- Este cargador no es un juguete, manténgalo fuera del alcance de los niños.
- Asegúrese siempre de que el adaptador está desenchufado cuando no esté en uso. El cargador podría ser peligroso y provocar una descarga eléctrica si es usado incorrectamente.



Especificaciones:

- El cargador puede usarse con aparatos eléctricos de clase II de hasta 3,5A, y con una tensión de entre 100 y 250V de corriente alterna.
- Para una tensión de 230V, la potencia máxima admisible es de 800W.
- El cargador tiene 2 puertos USB con una intensidad máxima de salida de 2A, a 5V de corriente continua.

Instrucciones de uso:

- Conecte el cargador a una toma de corriente.
- Para conectar un aparato a través de un enchufe de clavijas, introduzca sus espigas en la toma de corriente adecuada de este adaptador.
- Para conectar un dispositivo con entrada USB, hágalo a través de un cable con conexión de este tipo en uno de los dos puertos.

Almacenamiento:

Guárdese en un entorno fresco, limpio y seco, protegido de la luz solar directa.



El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, éstos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje. Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.

Importado por: MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L.,
Ctra. De Huerca-Overa, s/n, 04640, Pùgü, Almería, Spain.

BACK PART

5318_USB Charger Nestok User Manual (Eng)



It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.



Warnings:

- This charger does not convert voltage in alternating currents. It is only a voltage converter in the USB output ports (direct current).
- To avoid possible damage to your items or risk of accident, ensure that the out power which you are trying to use has the correct voltage before using this charger.
- Every country has its own regulations about the use of travel chargers. Check them carefully before use.
- This charger is not grounded. Therefore it must be used with equipment that is not grounded or with double insulation.
- Never disassemble the charger as you may be at risk of burns, electric discharges, or you may break the item.
- Avoid dropping the item as it could seriously damage the charger. Never try to repair this unit yourself, contact a specialist.
- Do not expose the item to damp conditions. For indoor use only.
- This charger is not a toy. Keep away from children.
- Always ensure that the charger is unplugged when not in use. This charger could be dangerous and could cause an electric discharge if used incorrectly.



Features:

- This charger can be used with class II electrical items up to 3.5A and with a voltage between 100 and 250V of alternating currents.
- For a voltage of 230V, the admissible maximum power is 800W.
- This charger has 2 USB ports with an output maximum intensity of 2A and 5V of direct current.

User Instructions:

- Connect the charger to a power outlet.
- To connect an appliance with a plug connection, insert the pins into the correct power points on the charger.
- To connect a device with a USB, insert the USB plug into one of the two USB ports on the charger.

Storage:

Store in a cool, clean, dry place away from direct sunlight.



This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your local authorities.

Imported by: MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L.,
Ctra. De Huerca-Overa, s/n, 04640, Pùgü, Almería, Spain.